
令和２年６月定例教育委員会会議録

令和２年５月２９日 定例熊谷市教育委員会を熊谷市役所６階６０３西会議

室に招集する。

○ 出席者

野原 晃、齋藤 洪太、西山 富由紀、大石 聡一、加藤 道子

○ 出席事務局

教育次長 田島 斉

教育総務課長 長谷川 和博

学校教育課長 長谷部 巧

社会教育課長 三友 孝二

教育総務課副課長 橋本 明美

教育総務課主任 吉場 美和

１３時３０分 ６月定例教育委員会開会

教育長が、令和２年６月定例熊谷市教育委員会の開会を宣言し、本会議の会議録

の署名人に加藤委員を指名した。

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。

５月定例教育委員会の会議録については出席委員全員の承認を得た。

教育長から、報告第６－５号の追加提出があることが報告された。また、報告第

６－４号及び６－５号は人事案件であるため、非公開としたい旨の発議があり、出

席委員全員が賛成し、非公開で行われることに決定した。

日程第１（報告第６－１号）寄附申出について

教育総務課長から、ふるさと納税「熊谷教育の推進のため」として、４月１１日

から５月１０日までに８件、計１０万円が寄付されたとの説明があった。

日程第１（報告第６－２号）６月教育委員会行事予定について

教育総務課長から、各所管の６月行事予定について、市の新型コロナウイルス感

染症対策本部の決定により、施設の休館や利用の休止、イベント等の中止・延期を

６月末まで延長したことに伴い、すべて中止または延期となったことが報告された。

また、７月１３日開催予定だった埼玉県の市町村教育委員会教育委員研究協議会

が延期、７月６日開催予定だった全国市町村教育委員研究協議会第１回開催が中止

となった旨が説明された。



日程第１（報告第６－３号）６月市議会定例会における教育委員会関連の議案の概

要について

教育総務課長から、議案の概要について「２ 一般会計補正予算」の、「熊谷学校

給食充実事業」において、学校給食のためにいただいた寄附金１０万円を財源に、

熊谷学校給食センターの給食用配膳器具のトング、おたまを更新する議案を提出し

たこと、また、「３ 報告案件」として、令和元年度公益財団法人熊谷市文化振興財

団の事業・決算報告について、地方自治法の規定に基づき、６月市議会定例会に報

告する旨の説明があった。

（その他）後援等承認決定した事業一覧について

教育総務課長から、４月１６日から５月１５日までに、後援等承認決定した事業

が３件あったとの報告があった。

（その他）市内小・中学校の授業再開に向けた現状報告について

学校教育課長から、５月２５日の緊急事態宣言解除に伴い、学校では分散登校が

開始され、６月２２日からの一斉登校へ向け準備を進めているとの報告があった。

５月中は学校生活への慣れを目的に、１クラス１３人以下、１人、週に１、２回程

度を目安に登校し、６月１日からは授業が開始され、６月の第２週目以降は、学校

の実態に応じて少しずつ人数を増やし、１クラス２０名程度までは可能としている。

給食については、分散登校期間中は家庭の協力のもと弁当を持参してもらい、６月

２２日の一斉登校開始時には給食も再開されるとの報告があった。

４月２７日から実施しているＷＥＢ版くまなびスクールは、開始から１か月経過

した現在、動画の投稿数が６３１件、総視聴回数は４万回を超えており、子どもた

ちの家庭学習支援に役立っていることが報告された。

また、ＦＭクマガヤでは、学校がリレー形式で、各学校の紹介や子どもたちへの

メッセージを配信しているとの報告があった。

（質疑）

加藤委員から、動画は学年ごとに分けて作成されているのかとの質問があり、学

校教育課長から、学年ごと、教科ごとに分けられているとの回答があった。

西山委員から、夏季休業等の場合、休み明けにテストを実施することがあるが、

今回学校が再開した際にも同じようにテストが実施されるのかとの質問があり、学

校教育課長から、臨時休業期間中の成果を評価することを目的にテストを実施する

との回答があった。

また、大規模校では分散登校の回数が増え、学校へ通える日数に学校間で差が生

じてしまうのではないかとの質問があり、学校教育課長から、普通教室以外にも特

別教室や体育館等を使用したり、１日当たりの授業時間数を増やしたり、各学校ご



とに市全体のバランスを考慮した上で、学校間の差が生じないよう調整していると

の回答があった。

大石委員から、学校でのマスクの着用について質問があり、学校教育課長から、

マスクは着用するが、体育の時間については熱中症のリスクがあるため適切に外す

よう指導しているとの回答があった。

（その他）市有施設の再開について

教育次長から、県の対応に準じて、熊谷図書館は他の市有施設に先行し、休館前

に予約等をした市民の方を対象として図書の貸出を再開し、その後は３密を避ける

ための対策を講じた上、制限付きで開館、７月１日からの全面開館を目指すことが

説明された。

また、現在休館中の公民館に関して、会議室等の貸出の再開は、他の市有施設と

の足並みをそろえ、６月８日からの再開が予定されているとの説明があった。

日程第１（報告第６－４号）

（非公開）

日程第１（報告第６－５号）

（非公開）

他に報告はなく、教育長の宣言により、令和２年６月定例熊谷市教育委員会を閉

会した。

（１４時２５分 閉会）

署名 教育長 野原 晃

委 員 加藤 道子


